nHEBMOpaCHPG.ﬂeﬂMTeﬂM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

o
AVENTICS 1

5/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CD01-PA
= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeaABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm

= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nvposanue: 6e3 purcauuu, ¢

Purcannen

P576_370

Cranaaptbl
CepTudrkarbl

KoHcTpykuuna

MpuHUMN ynnoTHeHUA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpaBneHua MuH./Makc.
Okpy><atoLaATeMneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BenumunHa yactuy

CogneprkaHve macna B CXaTtom Bo3ayxe
HomwuHanbHbIM notok Qn
HomwuHanbHbIi notok 1 » 2
HomwuHanbHbIR NoTok 2 » 3
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

CreneHb 3awmtbl C coeanHeHnem
CxeMHanA 3awuTa

Wuavkauua coctoanua CAON (cBetoamnon)
ﬂﬂMTeﬂbHOCTb BKHOYEHUA

Kpene>Hbli BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPEMNe>KHOro BUHTa
Bec

Martepvansi:
Kopnyc
YnnoTHeHuA

ISO 15407-1, 26 mm

CBOOOAHBIN OT BELLECTB, KOTOpbIE 0CnabnAtoT
CcMauuBaHue NoBepxXHOCTU B Npouecce NoKpbITuA

30/10THMKOBbIN KnanaH, 6e3 nepekpbITUA
C YNNOTHEHUAMM U3 SNACTUYHBIX MATEPUANOB
Cm. Tabnuuy BHU3Y

CM. Tabnuuy BHU3Y

-15°C/ +50°C

-15°C/ +50°C

Coxarblit BO3AyX

50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3

1010 I/min

1010 I/min

1010 I/min

CornacHo ISO 15407-1

C BbIXJIONOM BO3AyXa M3 NIMHUW YNpaBneHuA yepes
06LLYIO IMHUIO

IP65

43 B oBycTopoHHee

XKenTbin

100 %

M4 ¢ BHYTPEHHWUM LIECTUrPAHHUKOM
2,5Nm

0,23 kg

Monnamua; MNonvokcumeTuneH
AKPUNOHUTPHUI-BYTaAMEH-Kay yK

TexHUUYeCKMe NpUMeYaHua

m He ponyckaetcA nafeHve AaBNEHWUA HKE MUH. YNPaBAAIOLLEro AaBNeHUA, MHaUYe BO3MOXKHbI JIOKHbIE NEPEKIOYEHUA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpesbl, U AOHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

u Conep>KaHV|e Macna B C>kaToM BO3AyXe AO0JKHO ObITb NOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa aKcnnyarauuu.

B Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelweHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHdopmauma“.

Pa6ouee HanpaeHHue

NOCT. TOKa

JlonycK HanpAmeHuna

NOCT. TOKa

-10% / +10%

MoTtpebnaemasn
MOLLUHOCTb

nocT. TOKa
w
1,6

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

5/2-nHeBmopacnpeaenutenb, Cepua CD01-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeABap1TENbHOrO ynpasneHua: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuThl = noasoa cartoro Bosayxa: MoHtamHaa nnura ISO 15407-1 = dneKkTpuueckoe

npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

PuKcaumen

lNMpucoeanHeHuecHaToro Bosayxa

Bbixoa

C6poc
CH{.BO3
ayxa

Pa6o-
yee
Hanps-
HeHue

MNoTpebnsa-
emas
MOLLHOCTb

NOCT. TOKa

Homep ma-
Tepuana

MoH- MoH- MoH-
MoHTaxxHan nnu- | MoHTaxxHan nnu- TaXKHaA Ta)KHaA Ta)KHaA
) 1a ISO 15407-1 | 71a1SO 15407-1 | nnuta ISO | nauta ISO | nnuta ISO 248 1.6 3/10 5763510720
15407-1 15407-1 15407-1
‘ 4 2 MoH- MoH- Mok-
%Z‘ E 12 MoHTaxxHana nnu- | MoHTaxxHaA nnu- TaXKHaA TaXKHaA TaXKHaA
il 1a ISO 15407-1| 71a1SO 15407-1 | nnuta ISO | nauta ISO | nnuta ISO 248 1.6 3/10 5763510520
SIS 15407-1 | 15407-1| 15407-1
MoH- MoH- MoH-
MoHTaxxHana nnu- | MoHTaxHaA nnu- Ta)KHaA TaXKHaA TaXKHaA
: 1a1S0 15407-1 | 12 1SO 15407-1 | nnura ISO | nnwra 1SO | naura ISO 24B 16 0/16) 5763600720
15407-1 15407-1 15407-1
‘ i 2 MoH- MoH- Mok-
MoHTa)kHas nnu- | MoHTa)kHasA nnu- TaxxKHasA TaxKHasA TaXKHanA
ﬂzﬂw 5%]1 iy 12 1SO 15407-1| 12 1SO 15407-1 | nnura ISO | nnura ISO | nnura ISO 248 16| 0/16| 5763600520
' 15407-1 15407-1 15407-1
Homep ma- JlaBneHue ynpasneHus Bpems BrnroueHusa Bpemsa BbiKItOUEHHUA
Tepuana MMWH./MaKC.
[6ap] [mc] [mc]
5763510720 3/10 29 42 2)
5763510520 3/10 29 42 2)
5763600720 /10 34 35 1); 3)
5763600520 --/10 34 35 1); 3)

1) YnpaBnatoliee AaBneHWe BHELLHEE: CM. CXeMy
2) MpeaBapuTensHoe ynpasneHue: BHyTPeHHee
3) MpeaBapuTensHoe ynpasneHue: BHeLLHee
HomMuHanbHbIA NOTOK gn Npu BTOPUYHOM ZaBneHuun 6 6ap u Ap = 1 6ap
BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue

MuHMManbHoe ynpasnatoLlee gaBneHue KianaHa ¢ BHELUHUM ynpasnieHWem (B 3aBUCMMOCTHM OT pabouero AaBlieHWA)

PB = Pabouee naenexue

Psmin (bar)
7
//
55r----t-F-1--r---t--= 2/

// :

3 —T
I »

-0.950 2 4 6 8 10 12 14 16 Pg (bar)

PS = YnpasnsatoLlee aaBnexve

00131794 _a

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

nHEBMOpaCHPEAEHMTEHM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

5/2-nHeBmopacnpeaenutenn, Cepua CD01-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeaABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm

= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

¢PpuKcaunen

19,9
M12x1
5
[l
R T |
T T
= = AL | o
E mA 100ED l: PRIO02 rq\) ‘ I
. %.i 1
| P @
) M~ I
4 T ______ L 11 & ___T__
| S
W ! tl | l
24 ‘ N
100,8 M4
19
3] 8,1 26,5
MUM —
| (9@e] | |
—— K S|
6 1/ 7

D576_370

1) He 3aHAT 2) He 3aHAT 3) Macca 4) Marnut 14 5) Kpyrnbiii MeTannuyeckuii pasbem M12x1 6) XKenteii COU BkntoueHnA knanara 7) BecnomorartensHoe
pyyHoe ay6nuposaHue

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD01-PA

